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Area socio-sanitaria
	RSA San Giorgio
	· diploma di Laurea in Infermieristica (appartenente alla Classe delle Lauree nelle Professioni Sanitarie Infermieristiche e Professione Sanitaria Ostetrica – L/SNT1) ovvero diploma universitario conseguito in base al previgente ordinamento ai sensi dell’art. 6, comma 3, del D. Lgs. n. 502/92, e successive modificazioni, ovvero i titoli riconosciuti equipollenti ai sensi del D.M. Sanità 27.7.2000
· iscrizione all’albo professionale. L’iscrizione al corrispondente albo professionale di uno dei Paesi dell’Unione Europea consente la partecipazione ai concorsi, fermo restando l’obbligo dell’iscrizione all’albo in Italia prima dell’assunzione in servizio.

	La figura professionale richiesta, nel rispetto del grado di autonomia e responsabilità previsti per la categoria C del vigente CCNL, deve avere competenze/conoscenze nei seguenti ambiti:
· Infermiere 
· Socio-sanitario
· Gestione di reparto
· Normativa regionale sulle ASP
· Normativa Regionale sulle RSA, Hospice e ADI

La figura individuata deve possedere spirito di iniziativa, capacità di elaborare proposte e organizzare e programmare la propria attività lavorativa definendo con metodo i tempi, le fasi e le priorità. Deve avere un’ottima capacità di lavorare in gruppo, ed essere in grado di relazionarsi correttamente con gli utenti interni ed esterni dimostrandosi partecipe e collaborativo ed attivarsi nel cercare accordi e soluzioni comuni.
[bookmark: _GoBack]Deve altresì avere buona conoscenza dell’utilizzo del personal computer, dei principali programmi di Office in ambiente windows (word, excel) o Mac, dei principali programmi di posta elettronica e internet.
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