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AVVISO DI MOBILITA’ VOLONTARIA

(ai sensi dell’art. 30 comma 1 del D.Lgs.165/2001)

Al fine di adempiere alle disposizioni in materia di mobilità di personale di cui all’art. 30 comma 2 bis del D.Lgs. 30.3.2001, n.165, si rende noto che presso la ASP Basso Lodigiano è ricopribile per trasferimento n.1 posto di categoria Dirigente Medico Specialista – socio-sanitaria, a tempo indeterminato e pieno con il profilo indicato in allegato al presente avviso (all. A) per il quale si richiedono i requisiti culturali e professionali nonché le competenze ivi specificate.

1. Requisiti richiesti

Possono inoltrare domanda di partecipazione alla procedura di mobilità, per il profilo indicato, coloro che siano in possesso dei seguenti requisiti:

a) essere in servizio con rapporto di lavoro a tempo indeterminato in una amministrazione di cui

all’art.1, comma 2, del D. Lgs. 30.3.2001, n.165;

b) essere attualmente inquadrati nella categoria Dirigenti, area sanitaria - in caso di appartenenza al comparto Sanità - o equivalenti in caso di appartenenza ad altro comparto;

c) essere in possesso di Specialità in una di queste categorie: Anestesia, rianimazione e terapia intensiva, ematologia, geriatria, medicina interna, malattie infettive, neurologia, oncologia medica, radioterapia, specializzazioni afferenti le cure palliative.
c) essere in possesso del titolo di studio indicato nell’allegato A.

2. Profilo richiesto

I candidati dovranno inoltre dimostrare di avere le conoscenze, competenze e capacità professionali indicate nell’allegato A.

3. Termini e modalità di presentazione della domanda di partecipazione

La domanda di partecipazione alla procedura di mobilità per il profilo indicato, redatta in carta semplice utilizzando il facsimile allegato, sottoscritta e corredata della fotocopia di un documento di riconoscimento in corso di validità, deve essere indirizzata al Direttore Generale ASP Basso Lodigiano e dovrà pervenire a questa Amministrazione inderogabilmente entro il termine perentorio del 15/08/2022
La domanda dovrà essere presentata mediante una delle seguenti modalità, con esclusione di qualsiasi altro mezzo:

a) consegna diretta presso il Servizio protocollo dell’ASP Basso Lodigiano (nell’orario di apertura al pubblico) sito in viale Gandolfi n. 27, Codogno. In tal caso la data di acquisizione della domanda è stabilita e comprovata dalla data indicata nella ricevuta sottoscritta e rilasciata dal personale di questa amministrazione addetto al ricevimento;

b) spedizione a mezzo del servizio postale o per corriere. In tal caso la data di acquisizione della domanda è stabilita e comprovata dalla data di ricezione apposta dal personale di questa amministrazione addetto al ricevimento;

c) per i soli candidati che siano in possesso di una casella di ‘posta elettronica certificata’ (PEC) di cui essi stessi siano titolari, attraverso l’utilizzo della posta elettronica certificata ed invio all’indirizzo mail pec@pec.aspbassolodigiano.it
Saranno accettati esclusivamente file in formati portabili statici non modificabili, che non possano contenere macroistruzioni o codici eseguibili (si consiglia il formato.PDF).
Il candidato che trasmette la documentazione tramite PEC non dovrà provvedere al successivo inoltro della documentazione cartacea.

Nel caso di domanda inviata tramite PEC la data di acquisizione delle istanze è stabilita e comprovata dal gestore del sistema.

Non sarà ritenuta ammissibile la domanda inviata da una casella di posta elettronica semplice/ordinaria (quindi non certificata) ovvero da una PEC non intestata all’interessato o comunque non conforme a quanto previsto dal presente articolo anche se indirizzata alla PEC della

ASP Basso Lodigiano. 

L’ASP non si assume alcuna responsabilità nel caso in cui i file trasmessi tramite PEC non siano leggibili.

Le modalità e il termine di scadenza suddetti devono essere osservati anche per l’inoltro di atti e documenti richiesti per l’integrazione e il perfezionamento delle istanze già presentate.

Nella domanda, che deve essere redatta secondo lo schema allegato al presente avviso (allegato B), dovrà essere dichiarato sotto la propria responsabilità, ai sensi del D.P.R. 28.12.2000, n.445, quanto segue:

1) dati anagrafici completi e recapito al quale si desidera siano trasmesse le comunicazioni;

2) amministrazione di appartenenza, area, categoria e posizione economica di attuale inquadramento;

3) periodo di servizio prestato presso l’Amministrazione di appartenenza;

4) titolo di studio posseduto;

5) eventuali procedimenti disciplinari conclusi e/o in corso ed eventuali sanzioni disciplinari irrogate;

6) eventuali procedimenti penali conclusi e/o in corso ed eventuali condanne penali.

Alla domanda dovranno inoltre essere allegati:

curriculum formativo e professionale, possibilmente in formato europeo, con l’indicazione dei titoli di studio posseduti e dell’esperienza lavorativa maturata, nonché degli eventuali corsi di formazione e aggiornamento frequentati dal quale si evinca il possesso di una professionalità strettamente corrispondente a quella descritta nell’allegato A al presente avviso;

autocertificazione relativa alla situazione familiare, con particolare riferimento ai carichi di famiglia, ricongiungimento al coniuge ed altre eventuali informazioni personali o familiari che l’aspirante ritenga utile segnalare;

nulla osta al trasferimento rilasciato da parte dell’amministrazione in cui il candidato presta servizio.

L'Amministrazione non assume responsabilità per la dispersione di comunicazioni dipendente da inesatta indicazione del recapito da parte del candidato oppure per mancata o tardiva comunicazione del cambiamento dell'indirizzo indicato nella domanda, né per eventuali disguidi postali o telegrafici o comunque imputabili a fatto di terzi, a caso fortuito o forza maggiore.

Infine si evidenzia che coloro che avessero precedentemente inviato domande di trasferimento a questa Amministrazione dovranno presentare nuova apposita istanza con riferimento esplicito al presente avviso.

4. Ipotesi di esclusione dalla procedura

Si comunica che saranno esclusi dalla partecipazione alla presente procedura:

- i candidati che non siano in possesso dei requisiti di cui al punto 1;

- i candidati la cui domanda non sia stata sottoscritta in originale con firma autografa (fatta salva l’ipotesi di invio tramite PEC) o sia stata presentata oltre il termine di scadenza ovvero non attenendosi alle modalità indicate per la presentazione;

- i candidati che non abbiano allegato alla domanda il nulla osta al trasferimento rilasciato

dall’Amministrazione di appartenenza.

5. Esame delle domande e modalità di scelta

Le domande che perverranno saranno esaminate da una Commissione di esperti presieduta dal Direttore Generale, o suo delegato, al fine di valutare, anche comparativamente, il pieno possesso delle conoscenze, competenze e capacità professionali richieste per il profilo indicato nell’allegato A del presente avviso.

Tale valutazione dell'effettivo possesso delle conoscenze, competenze e capacità professionali sarà effettuata sul curriculum vitae prodotto ed eventualmente mediante un colloquio volto ad accertare inoltre le attitudini individuali. A tal fine, la Commissione deciderà se invitare o meno i candidati o alcuni di essi ad un eventuale colloquio. La convocazione avverrà mediante posta elettronica all'indirizzo email dichiarato nell'istanza con un preavviso non inferiore a tre giorni lavorativi. La mancata presentazione del candidato al colloquio avrà valore di rinuncia irrevocabile alla procedura qualunque sia la causa e determinerà l'archiviazione della domanda di partecipazione.

Il presente avviso è da considerarsi meramente esplorativo e non vincola comunque in alcun modo

l’Amministrazione, che a suo insindacabile giudizio potrà anche decidere di non procedere alla mobilità nel caso in cui nessuno degli interessati sia valutato positivamente ai presenti fini.

L’esito della valutazione sarà in ogni caso comunicato agli aspiranti.

6. Trattamento dati personali e responsabile del procedimento

I dati personali forniti da ciascun aspirante saranno raccolti dall’ASP e trattati in conformità con quanto previsto dal D. Lgs. 196/2003. 

Ai sensi di quanto disposto dall’art.5 della Legge 7.8.1990, n.241, il responsabile del procedimento di cui al presente bando è il Direttore Generale.

7. Disposizioni finali

Questa Amministrazione ha attivato, per il medesimo profilo indicato in allegato al presente avviso, la procedura di mobilità prevista dall’art.34 bis del D.Lgs. 165/2001, rivolta al personale delle pubbliche amministrazioni collocato in disponibilità ed iscritto in appositi elenchi; pertanto le presenti procedure di mobilità avranno seguito solo qualora risultino inefficaci le predette procedure ex art. 34 bis del D. Lgs. n. 165/2001.

Il presente provvedimento sarà pubblicato all’Albo Ufficiale dell’ASP Basso Lodigiano.

L’Azienda si riserva il diritto di modificare, prorogare o eventualmente revocare il presente avviso di mobilità, senza che i candidati possano vantare diritti di sorta.

Di ogni eventuale determinazione in merito sarà data idonea pubblicità mediante affissione all’Albo ufficiale dell’ASP.

IL DIRETTORE GENERALE

Enrico Dusio
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